



Протокол № 9

от онлайн заседание на Управителен съвет на Студентски съвет
при Софийски университет „Св. Климент Охридски“

от 01.06.2024 г.

Присъстващи: Радослав Христов, Златина Желева, Радослав Йончев, Михаела Трайкова, Петър Желев, Георги Стоев, Кристиан Иванов, Татяна Матева, Илиян Димитров, Александър Савов, Венцислава Телбийска, Калина Шолева, Христо Йоцов, Николай Ленков, Мартин Вутов, Михаела Станчева, Яна Цветанова

Отсъстващи: няма

Председател на заседанието: Радослав Христов – Председател на Студентски съвет

Секретар на заседанието: Михаела Косева – Главен секретар на Студентски съвет

Обявен начален час: 12:00 часа

Начало: 12:00 часа

Край: 13:38 часа

Присъствали: 17

Има нужен кворум за начало на събранието. (10 гласа нужни за вземане на решение)

Радослав Христов: Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване.

Дневен ред:

1. **Професионален обмен по програма на Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина**
2. **Екскурзия към Хамбург с образователна цел**
3. **Участие в Международна обучителна програма по медицина на бедствените ситуации - гр. Новара, Италия**
4. **Лятно училище по Европейско и сравнително частно право, Залцбург, Австрия**
5. **2024 FISU Световни Университетски Игри по Спортна Стрелба**
6. **Стаж в ЦЕРН**
7. **Премиера на книгата "От ръкопис към алгоритъм" - сп. "Книгоиздаване"**
8. **Разни**

Гласуване за приемане на дневния ред:

За: 12

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

1. **Професионален обмен по програма на Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина**

Радослав Христов: Дава думата на София Дойчинова да разкаже за проекта си.

София Дойчинова: Представя проекта си както следва: Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина (IFMSA) е неправителствена организация, представляваща сдруженията на студентите по медицина. Основана през 1951г и с над 130 национални членски организации от 122 страни на 6 континента, тя е едно от най-големите и популярни НПО-та в световен мащаб. България е член на Федерацията от 1993г.

Федерацията има шест постоянни комитета, като постоянният комитет по професионален обмен (Standing Committee on Professional Exchange) и постоянния комитет по научен обмен (Standing Committee on Research Exchange) дават възможност на студентите по медицина от всички асоциации-членки да кандидатстват за участие в обменна програма. Тя се осъществява в клинично отделение на университетска болница или лаборатория под ръководството на ментор. Класирането в програмата се осъществява на основание успех, владеене на чужди езици, принос към АСМБ и IFMSA и др.

Дестинациите се определят предварително от подписани договори между страните изпращащи и тези, които са приемащи студентите. Заминаването е за период от един месец, в който студента обменник е настанен в студентско общежитие или приемно семейство, осигурено от асоциацията домакин на обмена. В течение на гореспоменатия период студента посещава лаборатория или болница във връзка с направлението на обмена си.

След приключване на стажа ще бъдат организирани информационни кампании за студентите на Медицински факултет, чрез които да се популяризират обменните програми на IFMSA, както сред новите колеги на МФ, така и сред колегите, които все още не са решили да се включат в АСМБ-СУ.

Обменът ще се състои в периода от 01.07.2024 г. до 26.07.2024 г.

Продължителността на стажа е 4 седмици, 4-8 часа на ден, 5 дни в седмицата.

Искано финансиране:

- Такса участие 400€

Радослав Христов: Моли за потвърждение дали иска финансиране само за такса участие.

София Дойчинова: Споделя, че самолетните билети вече са закупени и иска пари само за такса участие.

Петър Желев: Насърчава участието в този проект.

София Дойчинова: Допълва, че се осъществява в началото на академичната година в Исландия за първокурсниците и, че ще предаде опита си на колегите и в България.

Радослав Христов: Моли София Дойчинова да напусне за няколко минути заседанието, за да протече обсъждане на закрити врата.

София Дойчинова напусна заседанието

Радослав Христов: Казва, че е щял да предложи да се покрие такса участие, без самолетни билети, каквото е описанието в Диафанум. Пита дали някой има нещо да добави.

София Дойчинова влиза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на София Дойчинова за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 400 евро.

Гласуване за финансиране на проекта "Професионален обмен по програма на Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина" с обща стойност 400 евро.

За: 12

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Радослав Христов: Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

Михаела Косева: Заявява, че ще продължат да комуникират по отношение на проекта по същите канали, по които и досега са поддържали комуникацията за предходен проект.

2. Екскурзия към Хамбург с образователна цел

Радослав Христов: Дава думата на Таня Влахлийска да разкаже за проекта си.

Таня Влахлийска: Представя проекта си както следва: Учебно пътуване в рамките на интернационалния литературен семинар: "Паспортни истории. Немскоезична емигрантска и съвременна литература" за летен семестър 2023/2024 година като част от партньорството

между Хамбургски университет, Софийски университет "Св. Климент Охридски" и немската служба за академичен обмен DAAD. Литературният семинар, предлаган за първи път като избираем предмет за студентите от 1-ви до 4-ти курс и създаващ съвместно (дигитално) пространство за обучение, ще насърчи сътрудничеството, комуникацията и споделяната работа на студентите от двата университета. В допълнение към дигиталната реализация на обмена по време на семинарните часове предстои да се осъществи двустранно учебно пътуване, благодарение на което студентите от двата университета ще имат неповторимата възможност да разширят кръгозора от знания, да преживеят културата и да създадат интернационални контакти. Учебното пътуване от двата партньорски университета до другия университет допринася значително за разширяване на образователното сътрудничество. Международният обмен трябва да се осъществи по време на текущия семестър в партньорския университет (за семинарната група от Хамбург от 21 май до 25 май 2024 г.; за семинарната група от София след приключване на семестъра и изпитната сесия от 9 юли до 13 юли 2024 г.), така че досегашните дигитално обучавани групи ще се обучават заедно присъствено и на място за по една семинарна среща.

Пътуването ще се осъществи със самолет на 9 юли, като за престоя са предвидени 4 нощувки в Хамбург, а връщането е планирано за 13 юли 2024г.

Искано финансиране:

- Самолетни билети
- Дневни - 42 евро * 9 студенти * 4 дни

Александър Савов: Пита дали биха провели семинари. Пита също дали могат да получат финансиране и към други източници.

Таня Влахлийска: Казва, че ще насърчават колегите да участват в международни обмени и се интересуват от заминаването на кандидатстващите по проекта си колеги. Допълва, че не знаят дали могат да получат допълнително финансиране от друго място.

Мартин Вутов: Пита с кои преподаватели работят по този проект.

Таня Влахлийска: Отговаря, че проф. Ендрева ги е насърчила да кандидатстват пред Студентски съвет за финансиране. Казва, че проф. Попов би проявил интерес като координатор по програмата Еразъм. Допълва, че това не е точно екскурзия, а културен обмен.

Михаела Косева: Пита дали става дума за закупуване на самолетни билети само за студенти с активни студентски права.

Таня Влахлийска: Казва, че става дума за студенти от четвърти курс немска филология.

Златина Желева: Пита дали тяхната специалност е бакалавърска програма.

Таня Влахлийска: Пояснява, че е бакалавърска.

Радослав Христов: Моли участниците да напуснат заседанието за обсъждане на закрити врата.

Таня Влахлийска напусна заседанието

Златина Желева: Изразява опасения, че студентските права на заминаващите четвъртокурсници може би ще бъдат прекъснати тъкмо при заминаването, поради приближаващата първа изпитна сесия на държавни изпити.

Петър Желев: Казва че ще гласува за билетите, ако стигне проектът до гласуване.

Татяна Матева: Пита за кого са закупени билетите от деканата.

Радослав Христов: Пита Мартин Вутов кога са държавните изпити на ФКНФ.

Мартин Вутов: Казва, че е различно за различните специалности.

Венцислава Телбийска: Казва, че на немска филология изпитът миналата година е бил точно на 10 юли, а кандидатите по проекта искат да заминат на 9 юли.

Татяна Матева: Казва, че не знае колко е възможно да пътуват точно по време на държавните изпити.

Радослав Христов: Казва, че вероятно резонно не са ги финансирали от деканата. От административна гледна точка не се знае дали ще имат активни студентски права и поради това не могат да бъдат командировани.

Николай Ленков: Споделя, че щом от деканата не са ги финансирали, значи има опасност да нямат студентски права по това време.

Мартин Вутов: Казва, че е възможно да не са стигнали до деканата и нарочно да не са командировани, поради изтичащи студентски права по време на периода на командировката.

Таня Влахлийска влиза в заседанието

Радослав Христов: Пита Таня Влахлийска кога им е държавния изпит.

Габриела Станкова: Отговаря, че са на 8 и 9 юли.

Радослав Христов: Обяснява, че студентските им права са активни до първа държавна изпитна сесия, а след това не се водят студенти и няма как да бъдат командировани.

Михаела Косева: Казва, че самолетни билети и командировки могат да бъдат отпускани само на студенти на Софийски университет със активни студентски права или текущи докторанти.

Радослав Христов: Допълва, че на 8 юли им приключват студентските прав, затова не са командировани и от деканата.

Петър Желев: Казва, че ситуацията е неудобна, но не зависи от нас, а е чисто административна.

Татяна Матева: Съветва да намерят спонсори на други места, за да могат да заминат и предлага различни видове спонсори.

Таня Влахлийска: Пита дали могат да бъдат финансирани студентите от първи курс.

Петър Желев: Моли за пояснение дали не са вече закупени билетите на първокурсниците.

Татяна Матева: Пита дали имат пряка комуникация с деканата и дали са обсъдили кои хора могат да бъдат командировани и не.

Таня Влахлийска: Казва, че директно комуникират единствено с тяхната немска преподавателка и тя комуникира пряко с проф. Ендрева. Не знаят причините поради които не са командировани.

Михаела Косева: Обяснява защо не могат да бъдат финансирани първокурсниците, които вече са командировани по линия на деканата.

Петър Желев: Допълва, че е хубаво да разговарят с проф. Петкова като декан на ФКНФ.

Добромира Чифудова: Пита как могат да бъдат подпомогнати по друг начин.

Радослав Христов: Казва, че не е възможно.

Добромира Чифудова: Пита дали може да бъде изтеглено пътуването преди датата на първия държавен изпит.

Петър Желев: Казва, че след 9 юли те няма да бъдат студенти и няма да могат да бъдат финансирани.

Татяна Матева: Казва, че трябва възможно най-скоро да задействат разговори с декана, за да се изясни дали могат да бъдат променени датите.

Михаела Косева: Апелира да се свържат със секретариата за датите и видоизменянето, ако има позитивна развръзка след разговора им с деканата, за да се види дали е възможно Студентски съвет да им съдейства.

Добромира: Пояснява, че е като семинар, който е изнесен на тези дати.

Радослав: Казва, че може да е изнесен от немска страна. Пожелава успех и опелира за връзка със секретариата.

3. Участие в Международна обучителна програма по медицина на бедствените ситуации - гр. Новара, Италия

Радослав Христов: Дава думата на Кадрие Адем да разкаже за проекта си.

Кадрие Адем: Представя проекта си както следва: “Международна обучителна програма по медицина на бедствените ситуации”, се предоставя от Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина (IFMSA) в сътрудничество с Центъра за проучвания и обучения по медицина на бедствените ситуации, хуманитарна помощ и глобално здраве -

CRIMEDIM с база в гр. Новара, Италия, на избрани членове от различни международни университети-клонове, тази година включително и от АСМБ-СУ.

Сред многобройни кандидатури, постъпили от мед студентите по цял свят, бяха отличени само 25, сред които и кандидатурата на възпитаничка от МФ на Софийски университет и член на АСМБ-СУ - Кадрие Ахмед Адем. След успешно завършване на курса, курсистите ще бъдат сертифицирани и квалифицирани треньори по медицина на бедствените ситуации и ще могат, както да бъдат в полза на обществото при кризисна ситуация, така и ще имат правото да обучават и други студенти-кандидати.

Training Disaster Medicine Trainers (TdmT) е международна програма, разработена от CRIMEDIM съвместно с Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина (IFMSA). На фона на нарастващия риск от бедствия и нарастващия брой действителни бедствия, този проект произтича от необходимостта да се запълни съществуващата празнина в медицинската учебна програма, където медицината на бедствията е слабо представена в световен мащаб. Целта на курса е да предостави на студентите по медицина теоретични познания и основни умения в областта на медицината при бедствия, като им даде възможност да споделят придобитите знания с връстниците си и в техните общности.

* Присъствен стажантски курс в гр. Новара, Италия (пет дни, през юли): 08.07.2024 - 12.07.2024 г. с дата на пристигане 07.07.2024 г. и заминаване на 16.07.2024 г. (възможност за няколко дневно социално мероприятие/тиймбилдинг на лични разноски)

Искано финансиране:

- Такса участие - 490 евро
- Самолетни билети

Петър Желев: Пита какво включва таксата участие.

Кадрие Адем: Отговаря, че включва настаняване, изхранване, обучение.

Радослав Христов: Пита дали информацията от тези обучения достига само до определен кръг от студенти в МФ или се провеждат пред широката публика.

Кадрие Адем: Отговаря, че това е инициатива на АСМБ и всички членове имат равни възможности, имат възможност да кандидатстват и да бъдат одобрени за различните обучения.

Татяна Матева: Пита кой курс е и кога са й държавните изпити.

Кадрие Адем: Отговаря, че е пети курс и държавните й изпити предстоят в различни месеци през следващата академична година.

Радослав Христов: Пита кой проект поред й е в Диафанум.

Кадрие Адем: Казва, че тази година е подала общо 3 проекта, единият от които не е разгледан от УС, вторият е одобрен, а третият е настоящия. Казва, че освен тези е подавала проект и преди в платформата.

Златина Желева: Пита дали АСМБ поема някаква част от разхода.

Кадрие Адем: Пояснява, че Асоциацията не поема разходите.

Татяна Матева: Пита дали е направила някаква среща с колегите от МФ, за да предаде какво е научила и придобила като умения от последната си командировка до Малта.

Кадрие Адем: разказва, че всяка година от АСМБ се порвеждат такива срещи. Допълва, че не са организирали локални събития, заради подготовката си за сесията, но през есента ще имат представяне, където ще мотивират студентите.

Радослав Христов: Моли Кадрие Адем да напусне заседанието, за да протече обсъждане на закрити врата.

Кадрие Адем напусна заседанието

Петър Желев: Казва, че е одобрен от УС проект за заминаване до Еквадор преди няколко месеца.

Михаела Косева: Посочва, че това не е проект на Кадрие Адем и тя не е стигнала до УС, тъй като е провела комуникация по имейл предварително, тъй като по това време Еквадор е държава с високи нива на риска.

Радослав Христов: Предлага УС да покрие такса участие.

Татяна Матева: Изразява съгласие.

Петър Желев: Изразява съгласие.

Радослав Христов: Представя аргументи, че е необходимо да останат пари по това перо от бюджета за финансиране на хора, които досега не са се възползвали от проектното финансиране. Предлага за гласуване покриване на таксата участие.

Кадрие Адем влиза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на Кадрие Адем за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 490 евро.

Гласуване за финансиране на проекта "Участие в Международна обучителна програма по медицина на бедствените ситуации - гр. Новара, Италия" с обща стойност 490 евро.

За: 12

Против: 0

Въздържали се: 2

Приема се!

Радослав Христов: Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

Михаела Косева: Заявява, че ще продължат да комуникират по отношение на проекта по същите канали, по които и досега са поддържали комуникацията за предходен проект.

4. Лятно училище по Европейско и сравнително частно право, Залцбург, Австрия

Радослав Христов: Дава думата на Лора Тренева да разкаже за проекта си.

Лора Тренева: Представя проекта си както следва: Лятната програма се провежда ежегодно от 25 години и е престижен международен форум, организиран от Юридическия факултет на Университета в Залцбург, Австрия, в сътрудничество с Академията за европейско частно право и водещи университета от цял свят. Състои се в двуседмично обучение, в което студенти,

млади юристи и докторанти имат възможност да се запознаят с основите на повече от 30 различни правни системи, да вземат участие в практически семинари и дискусии по въпроси на сравнителното, европейско и международно право. Лекциите се провеждат основно на английски език, но се предлагат паралелни сесии на немски, френски, испански и италиански език. Обучението се провежда под ръководството на съдии от върховни съдилища, еврокомисари, съдии в Съда на ЕС, практикуващи адвокати и университетски преподаватели.

България и българското право стават част от учебната програма едва през 2020 г. Програмата в Залцбург създава възможности за установяване и развитие на успешно партньорство и сътрудничество между университети от цял свят и юридическите им факултети.

Мястото на провеждане на Лятното училище по Европейско и сравнително частно право е Юридическият факултет на Университета Парис-Лодрон в Залцбург, като датите на провеждане са от 1.07.24 г. до 13.07.24 г. включително, съответно престоят и пътните разходи са съобразени спрямо тези дати и място.

Искано финансиране:

- Самолетни билети за 30 юни и 14 юли и вътрешен трансфер
- Нощувки 560 евро

Михаела Косева: Пита дали само нощувки, без дневни пари има предвид в извлечението от Диафанум.

Лора Тренева: Обяснява, че са само нощувки и самолетни билети. Допълва, че ѝ е отпусната стипендия, с която ще се подпомогне.

Петър Желев: Пита дали е потърсила финансиране от ЮФ.

Лора Тренева: Отговаря, че не е и не се е сетила.

Радослав Христов: Обяснява за ситуацията на Денислав Маринов и това, че администрацията е забавила твърде много неговата заповед за командировка и затова се е отказ да замине.

Лора Тренева напусна заседанието

Радослав Христов: Казва, че за съжаление Денислав Маринов не е могъл да замине поради забавяне от администрацията и разказва по-подробно за ситуацията.

Петър Желев: Казва, че е справедливо да се финансира този проект, след като УС е одобрил заминаването на Денислав.

Михаела Косева: Допълва, че самолетни билети могат да бъдат покрити, но трансфер, както е описано в проекта не, тъй като след разговори с агенцията, с която Университетът има договор за обществена поръчка, отказва да гарантира трансфер.

Микаела Станчева: Казва, че трябва да бъде изяснено какъв е трансфера.

Лора Тренева влиза в заседанието

Радослав Христов: Пита за трансфера и това колко е дълъг и дали могат да го покрие с други средства.

Лора Тренева: Казва, че възлиза на стойността, описана в проекта.

Радослав Христов: Казва, че няма УС няма как да гласува пари за трансфер, пита дали има проблем с това.

Лора Тренева: Отговаря, че няма проблем

Радослав Христов: Предлага за гласуване "Лятно училище по Европейско и сравнително частно право, Залцбург, Австрия" с лимит на разхода 600 евро за нощувки + самолетни билети по обществена поръчка.

Гласуване за финансиране на проекта "Лятно училище по Европейско и сравнително частно право, Залцбург, Австрия" с обща стойност 600 евро за нощувки + самолетни билети по обществена поръчка.

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Радослав Христов: Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

Михаела Косева: Моли участниците да предоставят имейли, телефонни номера и линкове за социални мрежи, за да се осъществи комуникацията по повод проекта по-лесно.

5. 2024 FISU Световни Университетски Игри по Спортна Стрелба

Радослав Христов: Дава думата на Борис Тузлуков да разкаже за проекта си.

Борис Тузлуков: Представя проекта си както следва: Този проект цели да организира успешното участие на Борис Александров Тузлуков - национален състезател по спортна стрелба, в Световните Студентски Игри. Това голямо международно спортно събитие, събиращо студенти спортисти от цял свят, ще се проведе в Ню Делхи, Индия в периода 06 - 14.11.2024 г. Борис Тузлуков е млад и перспективен състезател завоювал много призови места в различни по мащаб състезания. Проектът ще даде възможност да се реализира планираното участие в състезанието както и логистичната подкрепа на състезателя. Състезателят ще защитава честта на СУ както и на България.

Основната целева група са студенти- състезатели по спорта стрелба на възраст 18-25г. , показали високи спортни резултати в състезания от Държавния и Международния спортен календар, които да представят страната ни и университетите, в които учат на Световните Студентски Игри. В допълнение, целевата група включва треньори, технически персонал и всички ангажирани в логистиката. Проектът цели да ангажира и студентската общност, академичния персонал и партньорите. Представител: Борис Тузлуков, специалност право, 2ри курс, фак. №5JF2000504

Искано финансиране:

- Цена на самолетен билет в двете посоки около 700 евро
- Настаняване на база 7 дни по 70 евро на ден е 490 евро
- Виза за Индия - 145 лева
- такса участие

Радослав Христов: Пита дал се е обърнал към Департамента по спорт.

Борис Тузлуков: Отговаря, че те са го насочили към Студентски съвет. Препратили са го към Александър Филисян, който е председател на спортната комисия. Казва, че има такса за оръжие на летището, която е в двете посоки.

Михаела Косева: Обяснява, че няма как да се плати такса оръжие на летището.

Борис Тузлуков: Казва, че това няма да е проблем за него.

Петър Желев: Пита дали е търсил финансиране от Федерацията.

Борис Тузлуков: Отговаря, че те са му отказали, тъй като е Универсиада и следва Университетът да го подкрепи.

Радослав Йончев: Пита дали има награден фонд при победа.

Борис Тузлуков: Обяснява, че не знае още.

Борис Тузлуков напусна заседанието

Кристиан Иванов: Казва, че не се отделят пари за този спорт, затова е много хубаво да бъде подкрепен колегата.

Петър Желев: Изразява, че подкрепя проекта.

Радослав Христов: Пояснява, че Департамента по спорт не е разкрил, че може да финансира студенти, но няма проблем да бъде финансиран колегата и от Студентския съвет.

Петър Желев: Предлага да се говори с ДС да отпуснат дневни, за да може да си покрие таксата на летището за оръжие и визата.

Радослав Христов: Казва, че ще говори с ДС за финансиранията.

Борис Тузлуков влиза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на Борис Тузлуков за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 500 евро за нощувки, такса участие и самолетни билети по обществена поръчка.

**Гласуване за финансиране на проекта "2024 FISU Световни
Университетски Игри по Спортна Стрелба" с обща стойност 500 евро**

за нощувки, такса участие и самолетни билети по обществена поръчка.

За: 14

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Радослав Христов: Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

Михаела Косева: Моли участниците да предоставят имейли, телефонни номера и линкове за социални мрежи, за да се осъществи комуникацията по повод проекта по-лесно.

6. Стаж в ЦЕРН

Радослав Христов: Пита дали Лидия Станулова е в заседанието, за да защити проекта си.

Лидия Станулова отсъства

7. Премиера на книгата "От ръкопис към алгоритъм" - сп. "Книгоиздаване"

Радослав Христов: Дава думата на Людмила Киорогло да разкаже за проекта си.

Людмила Киорогло: Представя проекта си както следва: В рамките на обучението си всяка година сп. "Книгоиздаване" подготвя книга на различна тематика. От написването до издаването ѝ, зад нея стои труда на студентите. Традиционно процесът бива завършен с тържествена премиера на книгата.

По време на събитието гостите ще бъдат запознати със съдържанието на книгата по актуалната тема, свързана с Изкуствения интелект и навлизането му в професионалната практика. Главен фокус ще бъде развитието на съвременното книгоиздаване с навлизането на новата технология. Процесът на създаване на книгата ще бъде представен от студентите, участвали активно в него.

Събитието има за цел да представи на студентската и браншова общност дейността на сп. "Книгоиздаване". Чрез представяне на уменията на бъдещите издатели да бъдат скрепени отношенията с настоящите такива. Събитието цели:

- Да привлече вниманието на обществеността към дейността на сп. "Книгоиздаване", като стимулира интереса към нея;
- Нагледно да покаже възможностите от обучението в специалността пред кандидат-студентите;
- Да представи пред браншовите представители, които се явяват и бъдещи работодатели, уменията на студентите, придобити по време на обучението.

Искано финансиране:

- Кетъринг за 70 души - 800 лв. - по оферта на "Джое кетъринг"
- Рекламни материали - покани за гостите - лимит 200 лв. (Университетско издателство)

Петър Желев: Пита дали е издадена книгата.

Людмила Киорогло: Казва, че вече е издадена и премиерата е в процес на подготовка.

Радослав Христов: Пита защо поканите са на хартия, а не на имейл.

Людмила Киорогло: Казва, че традиционно има хартиени покани, тъй като за някои хора има специални покани.

Радослав Христов: Пита дали са се обърнали към деканата на ФЖМК.

Людмила Киорогло: Отговаря, че издаването на самата книга се покрива от бюджета на деканата. Пояснява, че поканите възлизат на двойно по-малка стойност, отколкото зададения лимит.

Кристиан Иванов: Пита дали към ФМИ ще бъде отправена покана щом книгата е на техническа тематика.

Людмила Киорогло: Казва, че това е обсъдено и ФМИ са таргет на събитието и ще им трябва популяризиране на самото събитие в социалните мрежи.

Кристиан Иванов: Пита дали са се обърнали към деканата на ФМИ за финансиране.

Людмила Киорогло: Казва, че не могат да получат финансиране от там. Обяснява, че са комуникирали с Мария Нишева, която е преподавател във ФМИ и има участие в издаването на книгата.

Радослав Христов: Моли Людмила Киорогло да напусне заседанието, за да протече обсъждане на закрити врата.

Людмила Киорогло напусна заседанието

Петър Желев: Изразява мнение, че трябва да бъде насърчавано книгоиздаването като специалност и дейност в академичната общност на ФЖМК и не само, а всички, занимаващи се с това. Казва, че е оправдана сумата за кетъринг.

Кристиан Иванов: Споделя положително мнение за поректа и казва, че Мария Нишева, която е преподавател във ФМИ е много уважаван преподавател.

Радослав Христов: предлага за гласуване

Людмила Киорогло влиза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на Людмила Киорогло за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 800 лв. за кетъринг и 120 лв. за покани от издателството на Университета.

Гласуване за финансиране на проекта "Премиера на книгата "От ръкопис към алгоритъм" - сп. "Книгоиздаване" с обща стойност 920 лв.

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

8. Разни

Радослав Христов: Пита дали членовете на Управителен съвет имат какво да добавят към точка Разни. Благодарни за участието и пожелава хубав ден.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива в 13:38 часа

Край на заседанието: 13:38 часа.

София, 01.06.2024 г.

Председател:

/Радослав Христов/

Главен секретар:

/Михаела Косева/